

Выполнила ученица
МАОУ «Школы №74 с УИОП»
г. Нижний Новгород 9В класса
Комарова Ксения
Руководитель: Шерстянкина Л. Л.

Городская акция «Папа года»

Отцы – Творцы

Мой папа – это настоящий творец и мастер своего дела. На протяжении всей своей жизни он не оставляет свою творческую деятельность, папа не может представить себя без любимого дела. Он всегда готов к новым интересным идеям, проектам, их созданию и реализации. Все свои дни, папа готов посвящать себя творчеству, разрабатывать все до мелочей, чтобы воплотить в жизнь все свои задумки. Я с гордостью могу назвать его профессионалом, творцом, ведь ему присуще вдохновение и упорство, он вкладывает свою энергию, душу и всего себя.

Папу с детства привлекало радио и все, что с этим связано. Поэтому он, в возрасте 12 лет решил заняться радиолюбительством. Вскоре это переросло в профессионализм. Радио - это не только его хобби, но и основная работа. Там, он занимается расчетами и проектировкой различных антенн, которые служат средством передачи радио информации, конструированием радиостанций, усилителей. На основе своих интересов и предпочтений, папа со своими друзьями решил создать свой собственный радио клуб, который называется «Клуб Нижегородских Радиолюбителей». Все участники, а именно 73 человека, занимаются проведением различных радиосвязей. Вступить может абсолютно любой человек, даже если он не проживает в Нижегородской области. У клуба имеется и свой сайт. Туда, ежедневно публикуются интересные статьи, которые будут полезны не только новичкам, но и опытным мастерам своего дела. А также различные фотографии, новости и дипломы.

Клуб имеет собственную, индивидуальную эмблему. На ней изображена Дмитриевская башня Нижегородского Кремля, а также фрагменты стен по бокам. В центре расположена надпись КНР, а ниже расшифровка и адрес сайта. Помимо этого, у них имеется ютуб – канал, на котором происходит сбор и установка антенн, проведение связей и тестирование трансиверов. Проводя различные эфиры, мой папа проводит связи с радиолюбителями из абсолютно разных точек мира. Будь то Африка, Океания, Гренландия, Канада, Европа и

Дальний Восток, Китай, Япония, а также различные острова. За участие в различных конкурсах и мероприятиях, каждому высылается своя собственная карточка, за проявленную активность в эфире. Могу отметить, одно самое значимое событие - это ежегодное участие папы и клуба в Мемориале Победы! Так же привилегиями радиолюбителей является даже общение с бортом космического корабля МКС по радиостанции. У меня тоже была возможность проявить себя в этом деле. Клуб, созданный при участии папы, состоит в Союзе радиолюбителей России, а сам он является Мастером спорта.

Мой папа – это истинный творец, который вдохновляет и мотивирует всех на создании чего-то нового. Он не боится экспериментировать и совершать ошибки, ведь в любом случае это некий опыт. Без какого-либо страха и неуверенности, он создал Клуб, который по истине сплотил людей, имеющие схожие интересы и увлечения. Там, все члены организации поддерживают друг друга, помогают и делятся лучшими советами. Всех их сплачивает общее дело, а также добро и равнодушие.

В заключении я хочу сказать, что мой папа самый лучший! Ему под силу все испытания и трудности, он всегда поддержит меня и окажет помощь, защитит и поможет в трудной ситуации. Он имеет доброе сердце и душу, поэтому к нему обращаются за помощью и советами сотни людей. Я очень люблю своего папу, ведь он настоящий творец!